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Tennisbanerne 
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Skallerne 14, 2620 Albertslund

Bjarne Sørensen har trukket sig
fra formandsposten, og ved den
ekstraordinære generalforsam-
ling i TENNIS Huset, torsdag den
17. juni, blev undertegnede valgt
som ny formand for klubben.

Mit navn er Jesper Ørngreen, og
jeg er på alle måder “ny i trafik-
ken” her i klubben. Ikke blot som
formand, men også som medlem
af klubben da jeg først startede
sidste sæson. Derfor er der
mange “gamle'”  punkter i klub-
ben jeg slet ikke har sat mig til-
strækkeligt ind i endnu, til at
ville kommentere på denne gang.

Derfor har jeg valgt at dedikere
denne min første leder i bladet, til
et enkelt og for klubben altafgø-
rende, fokus-punkt:

Vækst!

Som det fremgik af februar's blad
(side 4), har vi haft et faldende
medlemstal siden 2003, og dét
med en hastighed så klubbens
størrelse næsten er halveret
siden da. Dette fald forværres af
at det især er de helt unge der
falder fra - en trend der rigtigt
hurtigt kan blive katastrofal for
klubbens overlevelse.

Det er nemlig primært de unge
der giver ægte, langsigtet liv til en
forening. Det er dem, der skal
vokse op i klubben og bidrage
med det voksene medlemstal
længere oppe i senior-rækkerne,
efterhånden som de selv bliver
ældre - og forhåbentligt vokse op
i klubben med sådan en gejst og
interesse, at de selv skaffer nye,
unge medlemmer senere.

Og selvom det lyder simpelt, er
dette præcist hvordan en idræts-
forening holdes i live . . .

Uden nyt blod, dør vi simpelt-
hen ud!

Tænk lidt over det:

For blot at blive på samme med-
lemstal svarer dette altså til, at
hvert medlem der forlader klub-
ben, skaffer eet nyt medlem først
. . . og tilsvarende; For hvert
medlem der IKKE gør dette, er
der nu et andet medlem, der skal
ud og skaffe TO nye medlemmer.

Den ny formand
har ordet . . .
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Og for hvert medlem vi mister
blandt de helt unge, bliver det
forresten mindre, og mindre
attraktivt for de resterende at
blive, da der bliver færre jævnal-
drende at spille med.

Og hvis vi alle tror at hele dét
ansvar kun ligger på skuldrene af
bestyrelsen / motionistudvalget
/ trænerne / osv . . . så tager vi
altså fejl.

Størstedelen af nye medlemmer
i en forening kommer nemlig
fordi de høre POSITIV omtale af
foreningen, oplever BEGEJ-
STRING fra eksisterende med-
lemmer, og bliver OPFORDRET
til at komme og være en del af
fællesskabet.

At vi så i denne tid oven i købet
får hjælp fra TV og andre medier
der sætter fokus på tennis, fordi
Caroline rykker “for vildt” og
netop også appellerer til ungdom-
men, er jo bare fantastisk. Den
bølge må og skal vi ride med på!

Så hvor bliver de unge 
medlemmer af?

Selvom vi er gode til at være posi-
tive når vi er samlet, tror jeg der
er meget mere plads til at fokuse-
re på begejstring, når vi omtaler
os selv blandt andre - Det være
sig både i medierne og blandt
naboerne.

Derfor er det mit store ønske -
at ALLE i klubben hjælper til med
at være POSITIVE og BEGEJ-
STREDE, i AL omtale der har
med tennis at gøre, samt at
OPFORDRE alle i kender til at
komme og møde os på vores

“hjemmebane” og opleve hvor
sjovt vi egentligt har det.

Og for at motivere jer til dette,
vil vi fra bestyrelsen komme med
en række super-tilbud der skal få
glæden til at brænde igennem
mens sommeren går på hæld - fx
vil I, kære medlemmer, resten af
2010, gratis kunne medbringe
gæstespillere på banerne - og
gerne 3 af slagsen - Så hank op i
naboer og familiemedlemmer og
nyd efteråret med en double, og
invitér dem på en kop kaffe på
tennis husets terasse.

Flere tiltag er lige rundt om
hjørnet, blandt andet et par ideer
jeg vil forsøge at få igennem
inden foreningsdagen den 28.
august, og for at være sikker på
at alle bliver informeret så snart
en ny idé bliver sat på banen, så
opfordres i alle til lige at checke
jeres mail-adresser på medlems-
listen, og evt. få den opdateret.

Jesper
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Til sidst - INGEN ideer er så
dårlige at de ikke fortjener at
blive hørt - Så har du en idé du
mener der kan bidrage til væk-
sten i medlemstallet, så skriv
straks til mig, eller en anden i
bestyrelsen - Og for at lokke
ideerne frem, sætter jeg 3 fla-
sker rødvin på højkant, til den
ide der bedst bidrager med
GLÆDE, BEGEJSTRING &
VÆKST.

26. JANUAR 2011 FYLDER AIF-TENNIS 40 ÅR

Det har været overvejet i bestyrelsen
at fejre dagen ved en indendørs turnering og

bagefter en fælles frokostbuffet.

Desværre kan vi ikke låne hallerne før i april
måned, så vi afholder sikkert en reception

29. januar kl. 13.00 i et af forsamlingshusene
enten i  Herstedvester eller Herstedøster. 

Efter receptionen vil der være frokost for
egen regning. Tilmelding og køb af
adgangskort senest 14 dage før

arrangementet vil være nødvendig.
Nærmere oplysninger vil være tilgængelig

på hjemmesiden samt ved opslag i tennishuset.

Det synes som om, der ikke er så megen
interesse for den type arrangement vi afholdt

tidligere med middag og dans bagefter.
Dels fordi dette vil være væsentligt dyrere end

førnævnte arrangement og måske fordi
danselysten ikke er så stor mere.

Er I af en anden mening, så send mig (Ole)
en email på solkraft@webspeed.dk. 

Husk at angive telefonnummer og navn.

40 ÅRS JUBILÆUM
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Vintertræning
2010/2011

Træner:

Basit Shamin 

Hvor? Sydskolens
gymnastiksal

Hvornår? Hver søndag
kl. 10-11.30

Hvor meget? 500 kr.
pr. deltager

Tilmelding til:
Henriette Hansen
Tlf. 2097 3544 
eller e-mail: 
h_majcherek@webspeed.dk

Tilmelding snarest 
dog senest 
18. september 2010

FOR SENIORER

Afholdes samme dag - men kl. 13.30 

Turneringen er for alle juniorer uanset styrke - der spilles skum-
tennis på tid og børnene er inddelt i puljer efter alder.

Tilmelding til Jytte senest 18. november 2010 på
jsm@post9.tele.dk eller 4396 1282.

Afholdes 

28. november 2010 

kl. 10 på stadion

Turneringen er en social turnering for
alle, nye som gamle, der har lyst til at
spille skumtennis - seniorudvalget
sammensætter doublerne og der spilles
på tid. 

Inden turneringen er der fælles 
morgenmad, hvor vi synger julesange 
og får en lille en til halsen. 
Morgenmaden er kl. 9 og koster 30 kr.

Tilmelding til Henriette Hansen
senest den 18. november 2010 på 
h_majcherek@webspeed.dk 
eller 2097 3544 - husk at skrive 
om du ønsker at deltage i både 
morgenmad og turnering eller kun 
en af delene. 

SeniorerSeniorer

Juleturnering

JuniorerJuniorer
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En ny   indendørssæson står
for døren med officiel start
den 1. september. I praksis

spiller de fleste videre udendørs,
men vi har muligheden for at
spille indendørs allerede i sep-
tember måned! Vi kan fastholde
de samme dage og de samme
tider som i sidste sæson. 

Tidsplan for spillerne fra sidste
sæson vises på vores booking
side http://www.aif-tennis.dk 

De medlemmer, der havde tid i
sidste sæson og som ønsker at
fortsætte i den kommende sæ-
son, kan gøre dette, såfremt de
indbetaler 350 kr. på girokonto
2183528 senest 1. september!
Såfremt man ønsker flere spille-
timer, betales hver ekstra time
med 150 kr. Der kan kun tildeles
ekstra timer efter aftale, og hvis
der ikke er nogen på venteliste. 

Efter 14. september kan de
medlemmer, der havde tid inden-
dørs i sidste sæson og som har
betalt, se den tildelte tid på vores
Hjemmeside. 

Der kan blive enkelte ledige
timer til rådighed for interessere-

de nye spillere, hvilket fremgår af
siden. 

Til nye indendørsspillere: Hører
du til en af de senior tennisspille-
re, der ikke har haft tider inden-
dørs i sidste sæson og som
ønsker at spille indendørs i kom-
mende sæson, kan du kontakte
Sven Erik Boch på tlf. 4364 6168
eller på mail adressen: 
svenerik@boch.TK

om dine ønsker. Du vil da få kon-
kret besked om mulighederne/
ledige timer efter 14. september! 

Accepterer du nogle af de til-
budte timer, skal du betale kr.
350 på vor girokonto 2 18 35 28
til omgående betaling. Når dette
er sket er du berettiget til at spille
på den tildelte tid! 

Ovennævnte information gæl-
der seniorspillere! 

Juniorer og andre ungdoms-
spillere vil få indendørs tid efter
aftale med ungdomsformanden,
Jytte Majcherek. Tlf. 4396 1282.

Stadion

Tirsdag Hal A 12.00-14.30 
Hal B 12.00-14.30 

Fredag Hal A 8.00-  9.15 & 
12.30-14.00 

Hal B 12.30-14.00

Vi har ingen lørdagstid.

Sydskolen

Lørdag 8.00-13.00 
Søndag 8.00-10.00 &

13.00-22.00  

Vintertræning på Sydskolen søndag:
Omtale herom andet sted i bladet.
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2010 -
2011 

Medlemsnr.:         Årgang:  

Navn samt evt. E-mail: 

Jeg vil gerne træne  i Tåstrup:

Men kan ikke:
Mandag (sæt kryds)

Tirsdag (sæt kryds)

Onsdag (sæt kryds)

Fredag (sæt kryds)

Jeg vil gerne træne på Sydskolen

søndage (sæt kryds) 

Vil gerne spille minitennis på
Herstedvester Skole (sæt kryds)

Vintertræning juniorer

90 års jubilæum
AIF fodbold og gymnastik kan i år fejre 90 års 
fødselsdag. I den anledning inviterer 
foreningerne til et arrangement den 11/9 
på stadion. Nærmere herom på vor hjemmeside,
når invitationen kommer.

Skumtennis

Igen i år har vi
booket hallen til
minitennis for dem,
der er interesseret.
Alle kan være med
og der bliver spillet
doubler på tværs af
alder og køn. 
Datoerne er den

30.01.2011 &

20.02.2011

begge dage kl. 9-14
- sæt allerede nu

kryds i kalenderen.
Der kommer mere
på hjemmesiden,
når tiden nærmer
sig.



Klubmesterskab
Så er klubmesterskaberne i fuld
gang. I år har vi valgt at reducere
antallet af puljer, da det store
antal puljer sidste år gav rigtig
mange kampe. I stedet er vi ble-
vet inspireret af turneringen Old
Vikings, i Roskilde, hvor man får
en ekstra chance, hvis man taber
første kamp, dermed er (næsten)
alle garanteret min. 2 kampe. 

Vi ønsker alle en god turnering,
forhåbentlig med mange gode
kampe.

Finalerne spilles den 18. sep-
tember fra kl. 10, så vi håber på
godt vejr og mange tilskuere.

Holdkampe
For anden gang i klubbens histo-
rie prøver klubbens 1. hold i år
kræfter med Sjællandsserien.
Første kamp var mod Hareskov-
Værløse, hvor albertslundspiller-
ne fandt ud af, at styrken i
Sjællandsserien var noget ander-
ledes end i serie 1. 

Kun Sidse og Henriette vandt
deres singler og holdet tabte 7-2.
Anden kamp var allerede dagen
efter, hvor holdet drog mod

Espergærde, alle godt trætte i
kroppen. Her stod Sidse igen for
en sejr, derudover tog Rico og
damedoublen hver en sejr og
kampen endte 6-3. 

Så gik turen til Holte, som
skulle vise sig at være et hold af
unge talenter, som det rutinerede
Albertslundhold ikke kunne mat-
che. Kun Jonas fik en flot sejr
efter 3 timers hård fight. Dermed
blev det til det tredje nederlag på
stribe.

Sidste kamp inden sommerferi-
en var mod Rødovre, her stod
Jonas, Henriette, Sidse og dame-
doublen for 4 sejre og dermed
blev fjerde nederlag kun på 5-4. 

Efter sommerferien var holdet
sultne efter en sejr. Eneste afbud
mod Greve var fra holdlederen,
om dette havde betydning må
guderne vide, men holdet vandt
5-4 . . . lidt overraskende. Efter de
4 herresingler og damedoublen
stod det 3-2 til Greve, men Rico
og Michael tog årets første sejr i
herredouble og Sidse og
Henriette vandt deres singler -
dermed var årets første sejr i hus. 

Læs alle kampreferaterne på
hjemmesiden.

2. holdet har tabt 3 kampe og
vundet 1, og det er meget tæt i
puljen, så vi håber, at holdet kan
vinde den sidste og sikre sig en
plads i serie 2 til næste år.

3. holdet har 2 nederlag og 1
sejr. Igen håber vi på sejr i den
sidste kamp, så holdet kan blive i
serie 3.

Tak til holdledere og spillere for
den store indsats. 
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Sommerferien har været rigtig varm,
men desværre har regnen drillet
lidt.  Basit, Mikkel og Natasha har
stået for træningen i sommer. Til
vinter vil Basit også være primus
motor når det drejer sig om træning
på Herstedvester skole om tirsda-
gen, og på Sydskolen om søndagen.
I skrivende stund er der stadig hold-
kampe i gang. Det har været svært
at få modstanderne til at stille hold,
specielt i U16, så det er ikke blevet
til mange kampe. Resultaterne kan
ses på Infosport.

I år har der ikke været en decide-
ret træningslejr for klubbens spille-
re, da jeg blev opfordret til at prøve
med en tennis camp for 7-12 årige,
arrangeret af udefra kommende
trænere. Der var 20 tilmeldte,  og
der var god interesse for tennisspil-
let, der blev afsluttet med et hygge-
ligt grillarrangement den sidste dag. 

Der blev der den første weekend i
sommerferien spillet tennisturne-
ring i Glostrup, hvor flere spillere fra
Albertslund deltog og klarede sig flot
og fik flotte præmier.

Stævne i Tåstrup 12. september
Den 12. september fra kl. 10 til kl.
14 er der DGI stævne i Tåstrup for
spillere i alderen 8 til 14. Der er flot-
te præmier. Tilmelding senest den 3.
september til Jytte eller via DGIs
hjemmeside. Pris 50 kr. Opslag i
klubhuset

Klubmesterskab
Programmet og information om
afviklingen hænger i klubhuset.

Husk finaledagen den 18. septem-
ber, her vil fighterpokalen blive
uddelt, og der vil være lodtrækning
om et gavekort blandt de medlem-
mer, der har deltaget i klubmester-
skaberne og er til stede på lod-
trækningstidspunktet. Desuden vil
der blive serveret pølser og soda-
vand, kom og se nogle gode kampe.
Finaledagen er for alle også nybe-
gyndere, der vil blive sat kampe i
gang på tid på de ledige baner, også
minitennis, så alle vil kunne opleve
en hyggelig dag.

Vintertræning 
Vi har igen i år mulighed for at
træne i Tåstrup Tennishal sammen
med TIK. Mandag, tirsdag, onsdag
og fredag. Den gennemgående træ-
ner bliver Luna.  Prisen i Tåstrup
kendes ikke endnu men cirka kr.
500.

Træningsstart vil være i slutnin-
gen af september.

I må tilmelde jer ud fra hvilke
dage I ikke kan, ligesom I gør til
sommertræning, så vil holdene blive
sat efter det. Det gøres i år på den
måde for at fordele spillerne mere
jævnbyrdige.

Desuden er der træning på Syd-
skolen om søndagen mellem kl. 10
og kl. 13. Træner er Basit. 

Træningsstart den 3. oktober
2010.

Minnitennis vil foregå på
Herstedvester skole, tirsdage i tids-
rummet kl. 15 til kl. 18 fordelt på 3
hold, træner bliver Basit og
Mikkel/Natasha.

Prisen for træning i Albertslund er
kr. 350. Træningsstart den 5. okto-
ber 2010. Hver enkel får besked om
tidspunkt, når holdene er sat.

Det er muligt at tilmelde sig flere
steder i håb om, at der er plads.

Tilmelding til Jytte senest 18. sep-
tember.

Jytte

Juniorsiden  
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siden
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Sommeren tager sine sidste
krampetrækninger, men vi
har forhåbentlig mange

gode tennis dage og aftener til
gode. 

Lyset på bane 1 og 2 har givet
bl.a. onsdagstennis nye mulighe-
der og flere er blevet og spillet til
sen aften.

Der er kommet en del nye
ansigter til onsdagstennis, det er
dejligt med nye medlemmer - vel-
kommen til jer alle.  

Klubbens 2 motionisthold har
igen i år været i ilden i SLTU’s
holdturnering. 

Med én kamp tilbage for begge
hold ser stillingen således ud:

Motionisthold, kategori 1

1 Havdrup 6 6 0 0 33-3 12
2 Roskilde 4 7 5 0 2 28-14 10
3 Ramsø 7 4 1 2 26-16 9
4 Albertslund 7 2 3 2 22-20 7
5 Karlslunde 7 3 1 3 22-20 7
6 Rødovre 6 3 0 3 16-20 6
7 Brøndby Str. 8 2 2 4 19-29 6
8 Hørsholm/R. 4 7 1 2 42-30 4
9 Holbæk 7 0 1 6 8-34 1

Motionisthold, kategori 2B

1 Virum 2 8 6 2 0 37-11 14
2 Albertslund 2 8 5 2 1 35-13 12
3 Skovshoved 2 7 5 1 1 30-12 11
4 AB 2 8 5 1 2 27-21 11
5 Hareskov/V. 2 7 3 1 3 23-19 7 
6 Tårbæk 8 2 2 4 22-26 6
7 Hjortekær 3 7 2 1 4 15-27 5
8 Køge 3 8 2 0 6 14-34 4
9 Rødovre 7 1 1 5 11-31 3

10 Espergærde 3 8 1 1 6 14-34 3

Flot klaret - begge hold placeret
over midten.

Ellers er der ikke så meget at
berette fra motionistudvalget -
udover at vi igen i år har haft
nogle gode og vel besøgte onsdag-
stennis aftener og ikke mindst
grill aftener. 

Desværre er det i år ikke blevet
til nogen burger turneringer, dels
pga. tidsnød og måske også lidt
pga. glemsomhed:  . . .  håber vi
kommer godt igen til næste
sæson.
Sommerhilsen fra Motionistudvalget

Og så til slut
. . . et par tennis babes

12 AIF-TENNIS . SEPTEMBER 2010

Motionist-
siden

Albertslund Posten
kom forbi . . .

AP-fotograf Jørgen Brieghel
har her foreviget en helt
almindelig tennisdag blandt
AIF-veteraner.

- tennis er jo som
bekendt en sport for
folk i alle aldre…
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Seniorudvalg

Henriette Hansen
Springholm 1, 2.th.
2600 Glostrup
Tlf. 4363 8465/2097 3544
hemaha80@gmail.com

David Holm
Ejbysvinget 3
2600 Glostrup
Tlf. 4346 4027
davidhertzholm@live.dk

Bjørn Antonsen
Bispehusene 16
2620 Albertslund
Tlf. 4344 0304
bja@kts.dk

Per Thinglev
Snebærhaven 3
2620 Albertslund
Tlf. 4347 0811
thing@it.dk

Ungdomsudvalg

Jytte Majcherek
Humlehusene 26
2620 Albertslund
Tlf. 4396 1282

5194 7780
jsm@post9.tele.dk

Jonas Kolding
Springholm 1, 2.th.
2600 Glostrup
Tlf. 4363 8465 - 2532 3926
Jonasfelb@hotmail.com

Veteranudvalg

Karl Erik Poulsen
Rugkærgårdsvej 2A
2630 Tåstrup
Tlf. 4352 2376

Peder Pedersen
Stjernens Kvt. 6E
2620 Albertslund
Tlf. 4364 1335
ingeogpederp@gmail.com

Niels Tage Hansen
Ørnens Kvt. 26B
2620 Albertslund
Tlf. 2013 3257
nth211@hotmail.com

Ane-Marie Hauerberg
Borgager 10
2620 Albertslund
Tlf. 4364 8945

Jens Andersen
Kastanie Allé 11
2620 Albertslund
Tlf. 4362 8278
JNA@mkn.dk

Motionistudvalg

Anette Christiansen
Søndertoften 180 
2630 Tåstrup 
Tlf. 3013 6704
anette.christiansen@
post.tele.dk

Svend Andreasen
Brøndbyvestervej 62A 2-1
2605 Brøndby
Tlf. 4345 5270
svenda@gladsaxe.dk

Rikke Skjødt
Pile Allé 2B, st.th.
2630 Tåstrup
Tlf. 2619 4802
rikke.skjoedt@gmail.com

Preben Flyvholm
Lukretiavej 3 2.th.
2500 Valby
Tlf. 3644 7775
flyver4@youseeme.dk

Simon Baadsgaard
Pile Allé 2B, st.th.
2630 Tåstrup
Tlf. 5189 8822
simon.baadsgaard@
gmail.com

DGI & DAI repræsentant

Finn-Olaf Pedersen
Porsager 98
2620 Albertslund
Tlf. 4362 3100
Pkarin@sol.dk

Presse-kontaktmand

Mikki Mihaljevic
Vegavænget 1
2620 Albertslund
Tlf. 4362 7209
mirror@ofir.dk

Webmaster

Anette Christiansen
anette.christiansen@
post.tele.dk

Udvalgsmedlemmer

Klubbens hjemmeside: www.aif-tennis.dk

Ih, hvor er det 
kommunalt . . . 
Vores dejlige Tennishus har nu -
som dikteret af politikerne eller er
det af Kulturforvaltningen og
Stadion eller måske efter gensidig
aftale - været benyttet af Senior
Idræt hver tirsdag i ca. 5 år, selv om
vi i AIF-Tennis kun har accepteret
en 2-årig aftale.

I modsætning til andre faciliteter
på Stadion, som betragtes enten
som en indendørs- eller en uden-
dørsfacilitet (f.eks. hhv. en hånd-
boldhal og en fodboldbane), betrag-
tes Tennishuset året rundt som både
en indendørs- og en udendørsfacili-
tet. Alligevel skal huset også søges
for vintersæsoner og sommersæso-
ner hver for sig, altså ad 2 gange.
Der er ikke noget, der skal være
nemt endsige logisk. I det tidlige
forår lagde vi derfor billet ind på
vores klubhus for de kommende 2
vintersæsoner (1.9.-30.4.) alle ugens
dage med de velkendte, indlysende
rimelige begrundelser herfor. I
samme runde ansøgte Senior Idræt
som forventet om Tennishuset hver
tirsdag og torsdag. Efter anbefaling
fra Stadions ledelse og indstilling fra
Kulturforvaltningen vedtog udvalget
på mødet d. 10. marts at fortsætte
den hidtidige praksis, dvs. at vi fort-
sat skal afstå Tennishuset til Senior
Idræt hver tirsdag ml. 8-15. 

Stadions ledelse havde i deres
anbefaling henvist til punkt 7 i For-
delingsreglerne, der lyder: "Ligestil-
lede ansøgninger (aktiviteter) på
samme tid og sted anvises plads af
Folkeoplysningsudvalget under hen-
syn til bl.a. tidligere benyttelse, til-
knytning til lokalområdet og antallet
af brugere." Imidlertid var vi i forlø-
bet blevet opmærksomme på ordly-
den i Fordelingsreglernes pkt. 5:
"Aktiviteter for voksne i foreninger

med børne- og ungdomsaktiviteter
har normalt fortrinsret frem for akti-
viteter for voksne i forening uden
børne- og ungdomsaktiviteter." Bl.a.
derfor ankede vi afgørelsen efter gæl-
dende regler til Kulturudvalget og
anmodede om en fornyet behandling
med særligt fokus på pkt. 5. 

Det var tydeligvis ikke noget, man
brød sig om! 2. maj meddelte Kultur-
forvaltningen os pr. mail, at "de poli-
tiske beslutninger står til troende
som først besluttet." Altså en stad-
fæstelse af tidligere beslutning. 

Da det imidlertid ikke var muligt
at opdrive nogen dagsorden eller
noget mødereferat på kommunens
hjemmeside, der omtalte behand-
lingen af "vores ankesag", fremsend-
te vi 25. maj en begæring om aktind-
sigt, dels vedrørende den påståede
behandling i de politiske udvalg og
Kommunalbestyrelsen af den egent-
lige fordeling af brugen af Tennis-
huset, dels vedrørende behand-
lingen af vores anke. 

Da man efterfølgende i en måneds
tid forgæves havde forsøgt at overbe-
vise os om, at der ikke eksisterede
akter fra sagsbehandlingen, og at
dette ikke var specielt usædvanligt!
viste det sig faktisk, at vores anke
slet ikke var behandlet politisk, hvor-
for Kulturforvaltningen bad os frem-
sætte sagen igen - nu til behandling
på førstkommende møde i Kultur-
udvalget d. 31.8. 

Baggrunden for Kultur- og fritids-
direktørens svarmail af 2. maj -
hvori han pointerer, at selvom en
klage altid tages alvorligt og også i
dette tilfælde er behandlet behørigt
og efter korrekt sagsbehandling, er
det jo ikke sikkert, at det medfører
ændrede beslutninger . . ." - skal
man nok have sit ene ben i det poli-
tiske system for at kunne gennem-
skue. For alle os andre, der bare er
borgere, ligner hans udsagn til for-
veksling en klokkeren usandhed.

Hilsen fra Hanne
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Ungdomsformand 
Jytte Majcherek
Humlehusene 26,
2620 Albertslund
Tlf. 4396 1282/

5194 7780
jsm@post9.tele.dk

Formand
Jesper Ørngreen
Skyttehusene 43
2620 Albertslund
Tlf. 6070 8018
orngreen@gmail.com

Bestyrelsesmedlem 
Hanne Mortensen
Borgager 48
2620 Albertslund
Tlf. 4364 8489
hanne.knud@
webspeed.dk

Sekretær/
kontaktperson
Sven Erik Boch
Skærager 12,
2620 Albertslund
Tlf. 4364 6168
svenerik@boch.tk

Seniorformand 
Henriette Hansen
Springholm 1, 2.th.
2600 Glostrup
Tlf. 4363 8465/

2097 3544
hemaha80@
gmail.com

Motionistformand 
Anette Christiansen
Søndertoften 180
2630 Tåstrup
Tlf. 3013 6704
anette.christiansen@
post.tele.dk

BESTYRELSEN

2010

Kasserer
Ole Wedel 
Hvidager 54
2620 Albertslund
Tlf. 4364 7615
Aif.tennis.kasserer@
gmail.com


